



# 郑州天荣汽配城又失火

## 过火面积400余平方米，无人员伤亡



□小麦视频记者 陈思 ■赵丹

郑州市花园北路柳林附近的天荣汽配城突发火灾。4月20日早上，记者从商户处确认此事。

4月20日早上，记者从知情商户处得知，火灾大概发生在20日凌晨，起火点之一是在A22号商铺，售卖的是汽车配件。其他商铺不确定。

郑州消防部门先后两次发布通报，二次通报显示，指挥中心共调集48辆消防车235名消防指战员到场处置，此次火灾过火面积约400余平方米，无人员伤亡。

据悉，郑州天荣汽配城并非首次起火，2019年12月底曾发生火灾，消防部门当晚通报称过火面积约300平方米。东方今报·猛犸新闻记者曾前去回访现场，并从该市场所辖国基路办事处确认，该汽配城南区已搬迁完毕，北区也

在外迁之列，具体时间未定。

记者粗略梳理发现，天荣汽配城自2009年成立至今，被媒体公开报道的大小火灾不断。

2013年12月，天荣汽配城两个仓库发生火灾，20多辆消防车出动扑救。

2014年9月13日6点40分左右，天荣汽配城一汽车维修店突发大火，涉及40多间门面房。

2014年11月17日凌晨2时40分左右，天荣汽配城北侧突发大火，着火商铺约有10户，过火面积达200多平方米。

2015年2月11日下午1点30分左右，天荣汽配城西北角一汽车烤漆房突发大火，火借风势迅速蔓延，10多间门面房被烧毁。

2015年4月23日晚9点多，天荣汽配城内一家名为“河南莲之星汽车维修服务有限公司”的

商铺突发火情。

2017年1月24日13点30分许，郑州天荣汽配城商铺起火，浓密的黑烟蔓延至几公里外。

2019年7月15日，天荣汽配城门面房着火。

2019年12月13日晚，天荣汽配城失火，过火面积约300平方米。

东方今报·猛犸新闻记者还曾多次采访天荣汽配城火灾、车辆挤占消防通道、线路老化等情况。



扫码  
看视频

模仿驴打滚、乌龟爬、虫子爬、鲤鱼跳龙门

## 老人自创“动物健身操”



□小麦视频记者 张晓冬  
通讯员 岳永淑

4月19日，郑州市惠济区北三环贾鲁河一处滨河公园内，一位六旬老汉在自带小音箱播放的乐曲的伴奏下，在地面上模仿着驴子、乌龟、鲤鱼以及虫子等各种动物的动作进行着奇怪的锻炼。

老汉在模仿着驴打滚、乌龟爬、虫子爬以及鲤鱼跳龙门等动

物有趣的动作时，引来许多市民的围观，由于老人锻炼的动作难度大，一些同龄人看到后，都自叹不如。

健身老汉介绍，他叫张少臣，今年65岁了，在郑州当保安，为了健身，他自己琢磨创作了这套“动物健身操”，每天坚持锻炼，一套动作做下来，需要四十多分钟。他的每个动作都是以前通过对动

物的仔细观察而得到的灵感。

“我模仿这些动物的动作，也是为达到缓解疲劳、预防疾病和愉悦精神的作用，通过几年来的反复模仿和摸索，感觉锻炼效果不错。”张老汉说。

同时张老汉也表示，他不主张大家模仿他的方式锻炼，因为每个人的体质不一样，健身也应该因人而异。



扫码  
看视频

## 公交与行人路上“对峙”？ 原来是在互相礼让

□小麦视频记者 慕嘉烜

4月20日上午，郑州公交199路车长郑豫玮驾驶车辆行驶至嵩阳中学附近的斑马线时，与一位路人发生“争执”，约15秒后，车长给路人一个大大的赞。

据了解，4月20日上午8时30分左右，郑州公交199路车长郑豫玮驾驶车辆行驶到嵩阳中学门口的斑马线时，看到一位路人在斑马线前准备过马路，于是郑豫玮驾驶车辆在斑马线前停车，并通过手势为行人礼让。

让车长郑豫玮没想到的是，路人也向公交车招手示意，让公交车先过。车长郑豫玮心中始终牢记“斑马线前文明礼让行人”这句话，坚持向行人招手让行人先过。后来郑豫玮听到路人说：“你拉了一车人，你先走，我不着急。”看到路人始终坚持让公交车先过，郑豫玮不再与路人“争执”，向路人伸出大拇指表示感谢，然后驾驶车辆继续运营，车辆过去斑马线后，郑豫玮看到路人也向公交车伸出了大拇指。

“这位路人一个小小的举动，让我心里感到暖暖的。车让人，让出的是文明和温度；人让车，让出的是安全和理解。感谢这位路人，谢谢！”郑豫玮说。



扫码  
看视频



## 男子跳湖被救 却两次推开救生圈

□小麦视频记者 陈思 ■赵丹

4月19日傍晚6点多，在郑州龙子湖，一名男子突然从3米高的桥上跳入湖中，不断在水中挣扎，因呛水剧烈咳嗽，眼看男子体力不支，正在附近巡逻的救援人员驾驶救生艇赶了过来。

“拉住，拉住！”救援人员把救生圈扔给该男子，他先是一把抓住，然后奋力推远，继续在水中挣扎。救援人员再次把救生圈推给他，他再次推远。

眼看该男子两次拒绝救援，救援人员只得想办法寻求救援机会。救生艇绕着该男子打转，救援人员趁机拽住该男子的卫衣帽子，把他拖上救生艇，之后联合消防人员把他抬到岸边。

据参与救援的工作人员介绍，该男子30多岁，“可能是他做生意赔了，具体原因不清楚。”



扫码  
看视频